



昨天下午,在合肥绿地空中艺术馆内,一百多幅高水平的书画作品,呈现在人们面前。安徽年度书画标杆与世界500强企业绿地集团在空中美术馆碰触火花,精彩绽放!又一次爆棚的人气!它们或雄强,或雅秀,或古拙,或灵动,或肃穆,或恣肆,多彩纷呈,表现出安徽书画年度书画标杆界的优秀书画家对艺术的思考、对人生的理解。每个前来参观的人,从中都可以领略到他们深厚的笔墨功夫和独特的艺术才情。

这场名为“墨润江淮——绿地杯首届安徽书画年度人物作品展”,是由安徽省文史研究馆指导、中央文史馆书画院安徽分院、安徽省中国书画传承研究会支持,安徽出版集团·市场星报社主办、绿地中心&绿地中央广场和星报艺术中心承办。

记者 张亚琴/文 王恒/图



# 丹青展江淮 墨润显才情

首届安徽书画年度人物作品展昨首展

## 展览现场嘉宾云集

这次展览涵盖新安画派、新徽派版画、江淮大写意的传承艺术家作品,突出安徽艺术特色,彰显薪火传承。是安徽文化艺术的盛事,也是一场全省最高端的书画展览,更是市场星报社充分整合战略合作伙伴、高端客户资源而策划的一场艺术盛宴。

当天在现场也是嘉宾云集。原安徽省军区副司令员刘正宗,省政协常委、政协书画院副院长、安徽书画传承研究会会长程传如,省文化厅原厅长卞国福,安徽出版集团副总经理、市场星报社社长虞海宁,原省委巡视办主

任、安徽省省直机关书画家协会主席李光发,安徽省文史研究馆副馆长余家林、张杰,市场星报社总编陈宝红,省司法厅原纪委书记张恩水,国土资源厅原副巡视员王道成,省政协原法制委副主任胡章佩,省文艺评论家协会主席钱念孙,绿地集团安徽房地产业部总经理李煜、营销总监吴芳及首届安徽书画年度人物、年度提名人物出席了开幕式。

## 打造江淮书画领军人物

首届安徽书画年度人物自3月28日启动后,全省327位书画家报名,50多万人参与投票,最终评出安徽书画年度人物及提名奖。

省书协名誉主席张良勋、省美协主席张松、省美协副主席师晶、著名美学家郭因、省美协名誉主席章飏,省政府参事、著名画家王少石、池州美协主席陈志精、书法兰亭奖获得者李明、省书协展览部主任石海松、安徽浙江国画院院长陈廷友这10位安徽书画年度人物及殷明尚、曹培芹、顾玉萍、王子洲、魏兴无、陈光林、苏海东、詹望等年度提名人物参展。

本次展览旨在把书画年度人物的精神进一步弘扬,推动安徽书画艺术健康发展,努力造就一批有影响的江淮书画界的领军人物。据悉,展期将持续至11月27日。

## 嘉宾致辞

### 李煜

绿地集团安徽事业部总经理

纵观中国的传统文化,琴棋书画,诗词赋词,都被称之为国粹。书画,是一座城市的灵魂,生生不息的动力。徽派文化,不仅仅中国三大地域文化之一,更是安徽物质文明和精神文明的总和。而书画艺术,历史悠久,源远流长。它讲究传承与发扬,讲究功底与兼糅,讲究美感与视觉的震撼。欣赏它,就是最好的传承和发扬。

“墨润江淮——绿地杯首届安徽书画年度人物作品展”展示了十大年度人物的作品,我们有幸与书画艺术家和各界书画爱好者,共同去感受这传统文化的魅力,视觉受到强烈的冲击,心灵受到深刻的洗礼,艺术上受到美的熏陶,传递积极向上的正能量。

### 陈宝红

市场星报社总编

安徽文化底蕴深厚,自古以来,新安画派、黄山画派、姑孰画派、龙城画派,影响深远。当代安徽书画家人才荟萃,但是由于宣传推广等众多因素的影响,我们还缺乏令全国瞩目的画界“高峰”。

评选首届安徽书画年度人物及作品展,目的就是借助媒体的力量,擦亮安徽书画家的“金字招牌”,展现他们的艺术魅力和人格魅力。激发我省书画家深入生活,鼎力、尽力承担起振兴艺术的历史使命和责任感。

我们深信,通过年度人物的评选和作品巡展,将推动安徽书画艺术及本土文化的健康发展。首届安徽书画年度人物作品展,内容丰富,涵盖新安画派、新徽版画、江淮大写意的传承艺术家作品,既有地方亮点,又有时代气息,突出安徽艺术特色,彰显薪火传承,是值得学术研究的大展。

文化强省,书画艺术担当重任。建设美丽安徽,你我携手同行。市场星报会倾心打造安徽书画年度人物评选这一品牌,它将凝成一种精神,树立一个标杆,为我省书画家们走向全国助力加油!

### 师晶

安徽美协副主席、省文史馆特约研究员

徽文化的传承和弘扬需要的是行动,经过近半年的精心筹备和策划,市场星报社调动传播手段,对经过公正、公开、公平地评选出的年度书画人物进行全方位、立体式连续报道,形成了街头巷尾热议的文化话题。

我们在建设美丽中国,实现中华民族伟大复兴“中国梦”的行动中,要敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦。评选是传播正能量的举措,传递的是积极向上的正能量。作为本年度安徽书画界最受瞩目的学术性大展之一,被业界誉为安徽最高端、最创意、最吸引眼球的大展。展示了我省书画家对本体语言的继承、推进、探索与突破,展示出当代安徽书画的创作新成就。

